

3 июня 6 отряд

Зиуля - самый лучший день!



6 отряд начал второй день смены очень динамично: с викторины по ПДД, где победил Дима Жданов, затем ребята отправились на мастер-класс по ораторскому мастерству.

Продолжили в музыкальном кабинете на кружке «Домисолька», после чего отправились на весёлые старты под руководством старшеклассников из «МИШ». И мы здесь победили!



После вкусного обеда ребята из отряда «Экстремалы» отправились в ЦК «Урал», чтобы научиться изготавливать ключница в эко-стиле. И вот что у них получилось:



Сегодня был отличный день, а следующий будет ещё лучше.